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Nomor	: 05 /PK/III/2017
Lampiran	: 1 ( Satu ) Bendel
Perihal	: PERMOHONAN KERJA SAMA 

Kepada Yth: 
Jendral Manager 
PT. INDONESIA POWER UPB MRICA 
Cq. Kabag. Perlahanan 
Di :
        Banjarnegara

Salam sejahtera bagi kita semua, semoga kita tetap dalam keadaan sehat wal afiat sehingga kita semua dapat menjalankan aktifitas sesuai tugas dan amanat yang diberikan kepada kita semua, Amin.

Selanjutnya dalam rangka meningkatkan usaha kesejahteraan masyarakat melalui ekonomi dan usaha kepariwisataan yang akan di kembangkan oleh Pemerintah Desa dan masyarakat BUMDES KREO khususnya potensi wisata alam sigelap yang merupakan kawasan PT. Indonesia Power UPB sub Unit PLTA Garung yang berada di wilayah Desa Kreo, Kec. Kejajar, Kab. Wonosobo. Oleh karena itu kami atas nama Pemerintah Desa Kreo bermaksud untuk menjalin kerjasama dalam hal ini dengan PT. INDONESIAN POWER.

Demikian permohonan ini kami sampaikan, atas partisipasinya dan kerjasamnya kami haturkan terimakasih.

Kreo, 6 Maret 2017
MENGETAHUI

	Kepala Desa Kreo

	Pj.Sekretaris Desa

	



SUGENG RIYADI
	



AHSIN
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PROPOSAL

I. PENDAHULUAN

Salam sejahtera untuk kita semua, semoga tetap diberi kekuatan dan kesehatan oleh Tuhan YME, Amin. Manusia adalah mahluq sosial yang tentu saling membutuhkan antara satu dengan yang lain baik dalam bidang kesehatan, pendidikan, ataupun ekonomi, yang tidak pernah lepas dari ekosistem perekonomian yang di lakukan.
Pada era modern ini dengan lahirnya teknologi yang semakin pesat ekonomi kepariwisataanlah yang menduduki peringkat terdepan yang  terbukti pada tahun 2015-2016 kemarin jumlah wistawan yang masuk kab. Wonosobo naik drastis lebih dari 50% 
( Sumber : Disparpora)
Usaha Pariwisata merupakan alternatif yang cukup baik untuk menumbuhkan sikap kebersamaan dalam menyongsong kesuksesan bersama dan kemandirian masyarakat.Kami, masyarakat Desa Kreo telah melakukan beberapa diskusi pelatihan dan penggalian potensi di sekitar wilayah desa sejak Tiga Tahun yang lalu, namun dalam usaha kami tentu banyak mengalami kendala dan persoalan seiring jalanya waktu, baik persoalan SDM ataupun SDA yang ada. 
Selama ini masyarakat hanya mengandalkan dari ekonomi pertanian yang notabenya hanya gagal pruduksi dan menurunya harga hasil pertanian. Akan tetapi sukur kami ucapkan di akhir-akhir tahun lalu alam sigelap yang mulai sdikit banyak di kunjungi para muda mudi khususnya, nampaknya alam sigelap mulai menarik daya para wisata yang ingin menghirup udara segar dalam tersebut, dengan segala upaya dan musyawarah pengalian potensi desa , maka dengan itulah kami berharap bisa lebih memanfaatkan alam tersebut yang sangat berpotensi dalam bidang kepariwisataan sesuai dengan UU No 6 tahun 2014/PP No 43 Tahun 2014 tentang Pembangunan Desa, aset, potensi Desa ataupun Kerjasama Antar Desa atau Pihak ke Tiga . Dan terahir kami seluruh warga sepakat untuk mengembangkan wisata alam sigelap berkerja sama  dengan PT. INDONESIA POWER guna mewujudkan harapan yang telah kami bangun baersama.

II. PROFIL/DOKUMENTASI ALAM SIGELAP
Terlampir

III. PENUTUP
Demikian permohonan ini kami sampaikan, atas perhatianya kami haturkan terimakasih, dan hal hal lain yang belum tercantum dalam permohonan ini akan kami sampaikan dikemudian hari apabila diperlukan.
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